



Наша Победа! Моя история!

Морская душа

Автор: Александр Смирнов,
начальник Отдела контроля эксплуатации объектов СПГ АО «Газпром газэнергосеть»
О своём дедушке Николае Матвеевиче Кочнев

Великая Отечественная война оставила для каждой семьи свой след, свои воспоминания и свои трагедии.

Для нашей семьи такими воспоминаниями были рассказы моего деда Кочнева Николая Матвеевича, родившегося в 1927 году в деревне Борки Кемеровской области.



На фото: Николай Матвеевич Кочнев

Когда началась война в 1941 году, деду было всего четырнадцать... Когда ему исполнилось шестнадцать, он пришел в военкомат и «прибавил» себе годы. В конце сорок третьего года дедушка был направлен матросом на Балтийский флот, где храбро дрался с врагом.

Войну он прошёл без ранений и особенных проблем, если не считать те лишения и тяготы, которые могла принести война.

После войны он женился, работал в рыбообрабатывающей сфере в портах Клайпеды и Калининграда, ходил в море матросом.

Дедушка окончил мореходное училище, ходил в море механиком, боцманом. А затем стал и капитаном дальнего плавания.



Победа 70 лет!